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2. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ - AMMOXΩΣΤΟΣ




ΤΑΞΗ: Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 



ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ

μεροσ Α΄  
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε μόνο τις 12. Η κάθε άσκηση βαθμολογείται με μια μονάδα.
1. Να κάνετε τις πράξεις:

    
(α) (2χ4)(3χ2)     (β) 3χ2 + χ – 4 + 8χ +5     (γ) (15χ + 20ψ) : 5 

2.  
Να βρείτε τα αναπτύγματα:  (α) (ψ – 3)(ψ + 3)   (β) (3χ – 5)2 

3.  
Να αναλύσετε πλήρως σε γινόμενο παραγόντων τα πολυώνυμα:
   
(α) αχ + βχ      (β) χ2 –6χ + 9    
4.  
Να λύσετε το σύστημα: 2χ+3ψ=12 , 4χ-3ψ=6.
5. 
Να λύσετε τις εξισώσεις: α) 2χ2 – 3χ = 0
  β) χ2 + 8χ + 15 = 0
6. 
Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (
[image: image1.wmf]A

ˆ

= 90() είναι  ΑΒ = 6cm ,  ΑΓ = 8cm και ΒΓ= 10cm. Να βρείτε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς της γωνίας Γ.

7. 
Να κάνετε τη διαίρεση: ( χ2 –9χ + 18 ) : ( χ – 6 )
8. Στο πιο κάτω σχήμα το ΑΒΓΔ είναι παραλληλόγραμμο. Να βρείτε τα χ και  ψ.
9. 
Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ ( 
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 ) φέρουμε τη διχοτόμο ΒΔ. Από το Δ φέρουμε την κάθετη ΔΕ στη ΒΓ. Να δείξετε ότι ΔΑ = ΔΕ. 

10. Δίνονται τα πολυώνυμα  Α = 5χ2 + 7χ – 4 ,  Β = 3χ2 – 4χ – 2 , Γ = χ – 2. Να βρείτε τα:  α) Α + Β και  β)  Β 
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11. Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ  με 
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 και 
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. Αν Ε και Ζ είναι τα μέσα των πλευρών ΑΒ και ΑΓ, να αποδείξετε ότι ΕΖ=ΑΓ.
12. Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που έχει κλίση λ=2  και περνά από το  σημείο (–2 , 3 ).

13. Να απλοποιήσετε τα κλάσματα : (α) 
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14. Σε οξυγώνιο τρίγωνο ΑΒΓ φέρουμε τα ύψη ΒΔ και ΓΕ. Αν Μ είναι το μέσο της ΒΓ, να δείξετε ότι ΕΜ = ΜΔ. 
15. Να βρείτε τις κλίσεις  των πιο κάτω ευθειών και στη συνέχεια  να εξετάσετε αν οι ευθείες  είναι παράλληλες: (ε1 ) : ψ = 5 – 3χ                  (ε2 ) :  – 3χ + 2ψ = 6

μεροσ Β
Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε  μόνο τις  4. Η κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες.

1 Να λύσετε την εξίσωση:   
[image: image8.wmf]2
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2 Να λύσετε το σύστημα: 
[image: image9.wmf]χ - 15ψ-1
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 ,  

15(χ – 2) – (3ψ – 1) = 5 ( ψ + 6) 
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Να βρείτε:

(α) την κλίση της ευθείας ( ε1 ),

(β) τις εξισώσεις των ευθειών  ( ε1 ) και ( ε2 ) και

(γ) το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ. 

3 Δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ και Ε το μέσο της ΒΓ. Αν Ζ είναι το σημείο τομής της ΑΕ με την ΔΓ , να δείξετε ότι :

     
(α) 
[image: image11.wmf]ΔΔ

ΑΒΕ=ΓΖΕ

και β) ΓΔ = ΓΖ


4 Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ και ΓΗ το ύψος του. Αν Ζ, Δ, Ε είναι τα μέσα των πλευρών ΑΒ, ΑΓ και ΒΓ αντίστοιχα να δείξετε ότι:
    
(α) το ΖΔΕΒ είναι παραλληλόγραμμο και
    
(β) ΖΔ = ΗΕ

5 (α) Αν   α – β = 4 να δείξετε ότι: 

      ( α2 – 3) ( β2 + 1) – ( αβ + 1)2 + 4( β2 +1) = 16
   
(β) Αν  
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  να δείξετε ότι (Α-Β): (A+B)= - χ.
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